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Ha munk&je kdzben az egyik vagy & mésik funkcidt elfelejtené,

egysbggel Hgre tart21°mjeéyfek alepjén megtaldlja, hogy hol talBlhatb
a megfelelo funkcid leirésa.

Az P 2000 tipusfl elektronikus tavirdgép mikroprocesszoros

vezbrlést hirtermin&lt nyhjt sok extrévael. Az ilyen készil-

1 P 2000 tipusf tévirdgép elektronikus adattérold

1ékre jellemzo funkecids elemek, mint nyomtatd, billentyﬁzet Kérjik, vegye A killonbsz8 hesznélati eseteknek megfelelg-
csatlakozd egység mellett az F 2000 egy elektronikus memb- tigyelembe: en az F 2000 nem tartalmazza az Osszes le-
ribt is tartalmaz. Igy a téaviré kezelési kényelmet, sziveg- {rt funkciét. Erre utal a VARIANS szb.
throldt, thrcshzd throldt, vételi kdzbensS throldt és ro- A leirt, de maz Ondk F 2000 valtozatéban

vid szdvegthroldt kinal. nem szerepls funkcidk &s billentylk Ondk

Tobbek kozstt el lehet késziteni egy téviratot, enélkiil, széméra nincsenek jelentSséggel. Ez nem

hogy egy bejovd hir zaverna. jelenti a ta&virbgép hibés munkéjét.
A lyukszalagegység lehet8séget nyQjt shhoz, hogy a hireket

lyukszelagon téroljuk.

A It 12 |
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t - cid ‘
\
\
F 2000 tipusf kii1dd és F 2000 tipust kiila8 és vevd
vev8 tévirbgép elektro- tévirbgép elektronikus adat-
nikus adattéroldval téroldvel és lyukszalagegy-
séggel

Az F 2000 kezelli elemei &tttekinthet8en vennek elhelyezve. ‘
A jelzések a lehetd 1egerthetobben lettek kivélasztva.

Javasoljuk, hogy & tavirégép kezelégét prébélje ki a kezelé-

si utesités alapjén.



Billentylizet

1

mfmm’ill‘mm—.—mmﬂ

Funkcibs billentylizet
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Alfenumerikus billentyiizet

2.1. Funkcids billentyizet

A billentylizeten belfll elhelyezett LED-ek vilégithssal jel-
zik a bekapcsolt izemmédot, ill. a tévirdgép elemeinek iizem-

készeégét

Ezeknek a LED-eknek & villogése mindig az ilizem lefolyésa
glatti rendkiviili dolgokra hivje fel a figyelmet, mint pa-
pirszekadés vagy a térold toltsttsége.

Uzemmbdok

o)
)

Helyi Uzem

Zavarmentes
helyi lzem

Egy tévirat el8készitéséhez mindig
a helyi iizemet kell bekapcsolni.

A nyomtatd iizemkész. A nyomtatd

a sorkezdd pozicidba &ll.

Sajht Osszekdttetés létrehozatala,
egy érkezé thvirat vagy ismételt
billentydnyomés befejezi a helyi
lizemet.

He & thviratot "zavarmentesen"
akarja el8késziteni, akkor ezt az
ilzemmbdot kell vélaszteni. A nyom-
tatd lizemkész. A nyomtatd a sor-
kezdd pozicidba &11.

7 Hivé
@ billentyd
O) Zard
. by
0O billentyd
. Révid tér-
@ csézbd
billentyd
Killonleges funkcidk
@) Utbvélasztd
,:.:, billenty
[e) Lehivés e1d-

készitve

Automatikus
azétvllasz-
tés e18ké-
szitve

Ismételt billentyfinyomés vagy a ve-
v8 kozbensl throld tsltddése &rkezd
téviratok végett lezérja a zavar-
mentes helyi iizemet.

A billentyd nyomésa &s a tércsézési
felsz611tés utén tércsézni lehet a
tavirbdpartnert.

Ha pont-pont kdzdtti iizemben dolgo-
zik, ekkor azonnal fennéll az Sssze-
kttetés a partnerrel (VARIANS).

E billentyd nyoméséval megszakitja
az Osszekdttetést a t&virbpartner-
rel.

Egy rovid tércsézhsi szémmal a révid-
vegy ismét1d thrcsbzést vBltjuk ki
(VARIANS).

Ktviteli iizemben az F 2000 tipust

utévélasztéshoz vllasztd &llapotba
’

lehet kapcsolni (VARIANS).

Ezt a funkcidt csak Uzemmentes &1la-
potban lehet bekapcsolni. Ezutén az
On Tévirépartnere leh{vhatja a szd-
vegtérolébvdl vagy a lyuksszalagolva-
86bdl az ellkészitett thviratokat.
On viszont nem hivhat és nem dol-
gozhat helyi ilizemben,

He ez a funkcié van bekapcsolva, ak-
kor a tévirépartnerrel valdé képcso-
lat automatikusan szétkapcsol, ha a
s20vegtar616bdl vegy a lyukszalag-
0lvasdbél vaeld adbsndl a hir végére
érkeziink.
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P5rlobillen-
tyd hivéjel-
hez

Idépont-
billentyd

muveletek

Programozb
izem

rd

Tarcebzd
térold

Szoveg-
térold

Olvesd
billentyi

Szbveg
’
rendezese

Keresd
billentyﬁ

Az &tviteli ilzemben a tévirépart-
nernél megjelenik az ismertetdjel.
Az ismertetdjel megjelenése helyi
{izemben is lehetséges.

Az iddszekos hivéjel (csengd) ki-
kapcsolva,

A téviret sorszém, a kelet és az
idépont kiadésa, 111. kiildése

7’
(VARIANS) .

Nyugalmi iizemben be lehet kapcsol-
ni & progremozd iizemet. Ismételt
nyomés kikapcsolja ezt az ilizemet.

A billentyl nyomésével miveleteket
lehet elvégezni a tércsézd téro-
16ban. Ismételt nyomés kikapcsol-
ja a térold miveleteket.

A billentyd nyoméséval miveleteket
lehet elvégezni a szdvegtéroldben.
Ismételt nyomés kikapcsolja a té-
rolé muveleteket.

Ezzel & billentyuvel a trolt szd-
vegek olvasését lehet vezérelni.

Térolt sztvegeket rendezni lehet.

A keres§ billentylvel a keresés
lefolyését vezéreljiik a szovegté~
rolbéban vagy a tércsézd téroldban.
Atviteli izemben a szdvegtéroldt
ezzel a billentyﬂvel lehet bekap-
csolni.

5T1o
billentyd

Visszedllitd
billentyil

Nyomtatd miveletek

- Nyomtatd Be/Ki

)
Vizszintes

—>| tabuléld
billentyd

\L Fugggleges

. tabuléld
billentyd
Tabulétor-

+ 2
81116

- Tabulétor-
tor1d

@) Formavezérlés

b~ 4

=1 T6bbeéli

iy billentyd

A billentytl nyoméséval a szdveg-

téroléban vagy a tércshzb térolb-
ban torlés kévetkezik be, ill.

a térolékban eljérésok vezéridd-

nek.

Ezt a billentylit az olvasd billen-
tyll mellett a térolt szbvegek
kivéant pozicibinak lefuttatésé-
hoz lehet hasznflni.

A billentyd nyomésa kikapcsolja a
nyomtatét. Ismételt billentyi-
nyomés iemét bekapcsolja a nyom-
tatdot /VARIANS/.

A billentylket a tabulbtor helyzetbe
&111téséval i11. t8rlésével kap-
csolatban hesznfljuk a tabulétor-
stop téroléséhoz ill, tSrléséhez.

Az {rés ideje alatt minden billen-
tylnyoméesal elindithatd a kévet-
kezd tabulétorstop a billentyfi-
zettel.

A billentydnyoméssal & formave-
zérlés be- ill. kikapcsol. Be-
kapcsoléskor az oldelvalasztd
jel kinyomtatva &s a nyomtatd

e forma sorkezdd pozicibjéba 1&p.
Ennek a billentylnek a nyomésa

8 kdvetkezdket vAltja ki:
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- tobbszbrss soremelés
- soremelés letépéshez
- gyors olvasés vezérlése
a GTX-funkcib vezérlése

(VARIANS)
- az egyszeru valtd jeladd
vezérlésge,
Léthatbségi A papirt elényss olvasési pogi-
$ billentyd ciébe lehet hozni, az utoljéra

irottak ellendrzésére.

A szalagegység funkcidi
(o) Lyukasztd Be/Ki A billentyd nyomésakor a lyuk-

: : szalag lyukasztd be- ill. ki-
‘ kapcsol.
Olvasbd Be/Ki A billentyd nyomésakor a lyuk-
Q'D szalagolvasbba befizdtt lyuk-
szaleg olvesését vezéreljiik.
Visezaéllitd Ez a billentyll a lyukszaleg-
i billentyi egységen talf@lhatd. Minden nyomés

egy jellel visszafllitja a lyuk-
szalagot a lyukasztbben.

Billentylizér

O Billentydzet Telitett billentylizet kozbensd
T. feloldés térolbénél a puffer iiritése utén
= lehet8ség ven az alfenumerikus

billentyizet feloldéséra.
2.2, Alfanumerikus Billentyﬁzet

Az alfanumerikus billentylizet foglalése vlltozatoktdl filggd
és 2-regiszteres, ill. 3-regiszteres teljes billentylzet-
ként alekithatd ki. Az 1. regiszterbe keriilnek a latin
betilkk, a 2. regiszterbe a szémok/jelek &s a 3. regiszterbe
kerlilnek a cirill betilk (orosz ABC).

[ XX X3

11

Btvéltés az 1. regiszterbe (kombinfcid szém 29)

Rtvéltés a 2. regiszterbe (kombinécid szém 3o0)

Tertds kioldés

Az utolsdként beadott jel
addig ismétlodik, emig & billen-
tyut nyomjuk.

Soremeld A billentyl nyoméséval egysoros
soremelés kovetkezik be.

Kocsivéltés A billentyil nyomésekor e nyom-
tatd visszalép a sor elejére,
ﬁj sor A billentydl nyomésekor kocsi-
véltés és soremelés torténik.

Szdkdzbillentyu A billentyd nyoméséval

egy szb8kdz keletkezik

o
L )
O]

ae

LAT
PYC

ae

Ki van ott?

32, kombinécid

24
Csengd

(kombinécid szém 31.)

A tévirbépartner névaddja lehiva-
sa.

A billentyd nyomésskor a 32.
kombinécid kiadéséra keriil sor.

A 2-regiszteres teljes billentylizetre jellengz

Atviteli iizemben a billentd
nyoméséval csengetni lehet a
tavirépartnernél.

A 3-regiszteres teljes billentylizetre jellengz
Atvéltés a 3. regiszterben torténd iréshoz
A billentyl nyomésével az alfanumerikus billen-

tylizetndl e LED vilégit, cirill betiikkel lehet

s Y
irni.

/4
Csengd

Csengetni csak &z 1. regisz-

terben t8rténd irésnél lehet
(latin betiik).



Kérjik, ligyeljen a
kdvetkezlkre:

Példa: Iddpont Allitésa (
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Ebben a hasznélati utasitésban a
kezelés lefolyhsa az egymasutén
nyomandé billentylk &brézolésa alap-
jén van leirva,

Beadfsok, amelyek az alfenumerikus
billentyﬁzet felett torténnek, mint
szémok és szdvegrészek, kiilon ven-
nek abrézolva.

- _6.1. fejezet)

o
ol 01 (B

Az idopont beadésa

négyjegyu kiéz nélkiil l

Ha ezt a kezelési menetet
a pontos iddpontot.

1. PROGRAMOZOUZEM billentyﬁt nyomni

2. egymésutén az alfanumerikus
billentylzettel & O-t és az 1-et
beadni

3. KERESOBILLENTYUT nyomni

4. az alfanumerikus billentylizettel
az idépontot megedni négyjegyu
szémmal k&z nélkiil

5. KERESOBILLENTY(T nyomni

betartja, akkor az F 2000 megadja
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i 3| Az T 2000 jelzései az lizem lefolyésaval
kapcsolatban

3,1. Optikus jelzések

A sérga, z51d és piros LED-jelzések mutatjék a bekapcsolt
iizemmbdot, ill. az F 2000 elemeinek a funkcidjét és iizemkész-
ségét. Villoghs mindig rendkiviili dolgokra hivja fel a figyel-

met.
LED jelzés jelentés
[::::] vilégit F 2000 rékepcsolva az &remhé-
lézatra
o) villog zavar a tavirdvezetékben
= ugrél thrcsbzéei felszdliths jelzése
C) (VARIANS)
vilégit F 2000 &tviteli ilizemben
[e) vilagit helyi ilizem bekapcsolve
g vilégit a zavarmentes helyi lzem bekap-
o csolva
villo a vételi kbzbensS térold tsltése,
@D €
ill. e térold tartalménak ki-

nyomtatésa a zavarmentes helyi
iizem befejezése utén.

vilégit F 2000 az Atviteli iizem alatt
o tércsézéei &llapotve kapcsolva
(;5 utbtércsézéshoz (VARIANS) ,
- villog GTX-lizem bekapcsolva (VARIANS).
o) vilégit F 2000 ellkészitve az eautomati-
kus lehivésra.
b |
vilégit F 2000 az adés végén bontja a
O téviropartnerrel meglevd Gssze-
(I)é kottetést a lyukszalagolvasdbdl,
ill. a szdvegtlroldbdl.




A kezelli vezetés irdsforméje balra ddlt.

S———
15
. LED jelzés jelentés
LED jelzés jelentés N
= it sandn B s 6 vilagit @ billentylzet reteszelve, azaz
zZe ” s ’
@) vilégit F’ZOO? pr:§ramozo & billentyuzeti k&zbensd térold
| tarcsazhato. T telftve.
O villog adetbiztosité eljhrés (FKG) be-
, kepcsolva (VARIANS).
O vilagit a tércsézési throld bekapcsolva. P ’
villog a thrcshzhsi térold telitett. o vilagit az alfanumerikus billentyizeten
@ elhelyezett LED a be&llitott 3.
% vilégit a szivegthrold bekapcsolva. regiszterre utal (VARIANS).
villog utelés arra, hogy a térolési kape- 3.2, Akusztikus jelzések
em, va teljesen ki- » .
St el tiney | ety ] ! Az F 2000-ben integrflt akusztikus jelzés egyrészt a hivés
STl i szignalizlléséra, mésrészt a taviré lizemmenetének informé-
Bl s cidjéra szolghl.
O vilégit olvasés a szdvegtéroldbél vagy a J &
m tércefzési téroldbdl. Jelubp Tt
;‘ Kiirthang hivbjel egyszerfi vagy kihagyhsos
“ o) vilégit a nyomtatd iizemkész éllapotb?n. ( = '8, tes))
i‘} villog a papir végének (papirszekadés) Csipogbd hang, - billentylinyomés nincs elfogadva (idd-
M . jelzése, 111. utalés arra, hogy egyszeri fiiggéses billentydknél kétszeres)
| a géphéz nincs szakszeruen le- - eldzetes figyelmeztetés 1o jellel a sor-
| zérva | vé 5
M . g eldtt
Il [e) vilagit a formavezérlés bekapcsolva. A4 - 8z adatbiztosités megszak{téea (FKG),
I ‘& forma irése kovetkezik. Fiiggoleges (VARIANS)
M < tabulécid lehetséges. | Csipogd hang, - torlés jelzése
% ‘ héaromszoros - ellzetes figyelmeztetés 64 jellel a szi-
ﬁ SR viléagit & lyukszalag lyukaszto lzemkész i vegtérold telitldése e18tt
| (o) &llapotben. Irt vagy vett jelek ‘ i
| , . 3.3. Kezel8i vezetés
WW lyukasztésa kdvetkezik.
il . N ‘ A kezeldi vezetés nyugtézza s beadhsokat és informécibkat
|
| villog a lyukszelag végének (lyukszalag .. % s iw i b L
‘ . , ny(jt a t&rold to1tésérdl és az F 2000-ben lejétszb6dd folya-
\w szekadés) jelzése vagy rosszu% be=- SolcoBl
Il tett lyukszalag jelzése (VARIANS). HBLOKTE L.
| 1

A tévird &ltel felajénlott értékek jelentésiikben egyértelmii-
ek és lényegében a progremozbiizemnek (=> 6.fej.) &s a sz6-
‘ : vegtéroldban és a tdrcshzdtéroldban lejétszbdd miveleteknek
(—» 7. fej.) vannek hozzérendelve.
|
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A kezeldi vezetés (angol nyelven) a kivetkezd szavekat

tartalmazza:

LINES

EMPTY .
FULL
DELETE

TIME

NO.

DATE

SEND

HX

DX

ON

OFF

TEXT

AUTOMATIC NEW LINE

DIAGNOSE
MEMORY
NO ERROR OC

NO ERROR PR
ERROR

INTERRUPT
INFORMATION LOST

REPLACE BATTERIES

sorok (szebad sorok a szovegtirold-
ben)

iires (lires térold)

telitett (telitett téarold)

t6rolni (egy téroldtartalmat)

idépont
tévirat-sorszém
kelet

kiildeni, kiildd iizem
félduplex iizem
duplex lizem

be, bekapcsolni

ki, reteszelni
rovid szoveg

sorautomata

sajét diagnbzis

membria

nincs hiba ag ilizemi vezérld szémi-
t6gépben

nincs hiba a nyomtatd szémitdgépben
hiba

megszekités

informécidvesztés (utelés utdprog-
reamozésra)

telepcsere

Ezenkiviil még jelek is hasznélatosek, emelyek jelentése a

kovetkezd:

4

végjel betérolt szdvegnél

17

Vélasztd jelek keresd folyematokhoz és be-
adésokhoz

Utalés a beadési hibéra

Utalés a szdvegtéroldben nem talélt szdvegre

A munka jelSlése az adatbiztos{td eljhréssal
(FKG), (VARIANS)

Elkent jel az ellené@llomés felismeréséhez
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i zemkészség eldallitasa

4.1, Els8 iizembehelyezés

Figyelem: Az F 2000 tipus tévirdgép elsd iizembehelyezését
csak az illetékes szerviz szekembere végezheti a
kdvetkezd 1épések figyelembevételével!

A munke sorrendje:
1. A thvgbpird és lyukszalagegység Osszeallitésa
. Az F 2000 tipush tévgépirbét szerviz-&llésba hozni

Digaszold ceatlakozd
Furatok
Elosztd
. A lyukszelagkésziiléket a mellékelt tartdval és az M 6
csaverokkal régziteni ( — furatok)
. Szalagkébelt csatlekoztatni ( — dugaszold csatlekozd)
. Hiromeres vezetéket dugeszolni (—> elosztd)
2, A sz811{tési biztositdkat kioldani
. A sz811{thsi biztositét baloldalon a nyomtatdénél a re-
cézettfejll csavar kiengedésével nyitni - a lemezrész
lefeld csfiszik - a recézettfeji csavert meghfizni
. A lyukszalagegység papirtapinté karénél a széllitési
biztositét eltévolitani

3. Telep behelyezése
. A teleptartdét, amiben 2 telep taldlhatd a tartozékoknél
taléljuk

. A teleptartét az F 2000 tipus nyitott fedelénél a pola-
rités figyelembevételével a hélézati részen a telep-
felvevlbe tolni.

Utalésok a metszési helyekre

Az F 2000 tipusf tévirbgép kiillonbdzd metszési helyekkel
1lathatd el.

1. AS 01 csatlekozd egység, egyszeres &ram - megas szint
Tévirbéfesziiltségs 60V ... 120 V
Tavirbérem: 25 mA ... 60 mA
A tavird-csatlakozd érintkezdi:

Vevicsatorne = 3(W2) és 4(c) érintkez8k
Adés-csatorna = 1(a) &s 2(b) érintkezdk

W, hid a 2(b) és 3(W2) érintkezd Ssszekdtésére a
kéthuzalos iizemnél

2. AS 02 csatlakozd egység, kettds &rem - mages szint
Taviréfesziltség: W, hid = tgov

i+

Wy hid = £ 60 v
48 V

30V

i+

W3 hid =

i+

W4 hid

I+

Wy hid = £ 20 v
Téavirbarem: 5 mA ... 30 mA
A tévird-csatlakozd érintkezdi:
VevScsatorna = 3(b1) és 4(al) érintkezdk
Adés-csatorna= 1(a2) és 2(b2) érintkezdk

Figyelem: A gép hétsd oldalén kapocscsevarral,bekststt
védovezeték csatlakozb, ha a h&lbézati csatlakozén
nincs véddfsldelés, i1l. a thviréfesziiltség
60 V, és & kozéppont ninecs foldelve.



4.2, Tavirdpapir befiizése

Kinyitjuk az F 2000 fedelét.

A tekercstartd tiiskét bel-
rdél a tévgépirdpapir megjé-
ba toljuk. A papar kezdete
hétrafelé hajlik.

Az igy el8készitett papir-
tekercset fentr8l fiiggldie-
gesen beffizzilk a papir-
felvevdbe. A tiiske iitkdzd-
je baloldalon tal&lhatd.

Tiiskét reteszeljiik.
(VARIANS)

A papirlezitét eldre-
billentjik.

A pepirt az optikus csat-
laekozd alatt &tvezet]ilk
és az iréhenger mogé
helyezzik.

A papirlazitd visszahelye-

14

7

zése utén a papirt a kézi
kerékkel & papirtovabbitd
széléig vezetjik.

Szilkség esetén a papirt
egyenesbe hozzuk és a pa-
pirleszoritén letépjiik.

T
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A festékszalagkazetta
betétele utén

(=~ 4.3. fej.) lezér-
juk az F 2000 tipus fede-
1ét és a tévirogép iizem-
kész.

Ha néhény soremelést

végeztiink, akkor a papirt
a letépdnél letéphetjiik.

$882223322383s82232¢8232¢83:2:2

Ha a papirtekercs vége felé piros jelzés léthatd, akkor
ajénlatos e papirtekercset forditott sorrendben kivenni

2 A

és uj papirtekercset beflizni!

. 28800 00as
H ssess325232882222z22:2

4.3. Tévirdgép-szalag kazetta behelyezése

Kinyitjuk a szalagkazettét
az oldalt talélhatd rete-
szelésekkel,

Akgsszuk a festékszalagot
az lires orsbd orréra és teker-

jlink rajte néhény fordulatot.

Az {gy eldkészitett orsbkat
tegylik a szalagkazettéba,
az &bra szerint.,

Uténe tegylik T8 a szalag-
kazetta tetejét.
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A papirlenyomd tetdt ki- "
reteszeljilk és a lyuk-
szalagot eldre kitoljuk.

A lenyomb tetd retesze-
lése és a tetd zérésa
utén bekapcsoljuk a lyu-
kesztdt és eldlyukesztéh~
sokat (pl. teljes lyukasz-
téasokat) végzink ez osz-
tési stabilizfcid érdeké-
ben. Azutén a lyukszelag

w Az egyik oldalon teleirt festékszalag a beflizésnek meg-
felelden megfordithatd!

A festékszelag-kazettét
merdlegesen a nyomtatd-
kocsi £61é toljuk - a
festékszalag a tivezetd
felett halad - és a Tugd-
szemekkel rigzitjiik.,

L lyukasztd iizemkéssz.
He a lyukszalegtekercs végén piros jelzés 1lathatd, akkor
A festékszalag-kazetta kioldésé&nél forditott sorrendben cseréljiik ki a lyukszalagot a kivetkezd hir elstt, fordi-
fhbonk w1l tott sorrendben. Minden tekercs-cserénél iiritsiikk ki a
hullsdéktartdt.

4.4. Lxggszalagpapir behelyezése

Felemelt érzékeldkarnél
a lyukszalagtekercset a oNe
lyukszalagegység tiiské- T,
jére toljuk.

A lyukszalag fentrdl le-
felé halad.

(~—

Kinyitott fedélnél a lyuk-
szalagot a tereld korong
elatt & lyukasztd papir-
vezetdjébe flzziik. d




‘} A  kapcsolési
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egyabg befllitlsai

()

?5@-—‘(6)

TR
=—1

A kapcsolési egység az F 2000 fede-
lének nyitésa utén hozzéférhetd.

A nyomtatd mellett jobbra talé&lhatd.

(1) A JELSZAMOLO a feldolgozott
jeleket szémolja ezrekben.

Példe: a jelzés 007635 -ot mutat,
azaz 7635000 foldolgozott jel

(2) Ez a kapcsold hiively a misze-
rész részére szintvizsghld csep
csatlakoztatéséra szolghl.

(3) TAVIROSEBESSEG kapcsold
Az &tviteli feltételeknek megfele-
18en a 3 megadott sebesség koziil
lehet vélasztani.

(4) leolvasd z&r kapcsold

Nyomtatd ki; lyukszalag lyu-
kasztd be

A beérkezd hir csak a lyuk-
szalagon lesz t&rolva,

Nyomtatd be, lyukszaelag lyukasztd be
° A beérkezd hir nyomtatve és lyukszalagon térolva.
A lyukszelag lyukasztdt kézileg ki lehet kapcsolni.

Ezek & zérek csek az &tviteli iizemben mik&dnek.

Nyomtatd, lyukszelag lyukasztd és szdvegtérold
funkcidkat ugyanugy lehet heszn&lni, mint e helyi

lizemnél.

(5) NYOMTATO ENERGIA kapcsold

Az irottek j& olvashatésége érdekében a nyomtatd
energift 3 fokozatban lehet véltoztatni.,

25

(6) SORTAVOLSAG kapcsold

3 sortévolség k&zott vAlaszthatunk.

2 soros = 8,46 mm
1,5 soros = 6,35 mm
1 soros = 4,23 mm

(7) KIHAGYASOS HIVOJEL kepcsold

Eﬁ} A jelzés kihagyésosen hallhatd hivésnél.

/‘
ﬁﬁ! A jelzés hivésnél csak egyszer hallhatb.
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[:J Bead&sok a programozbdiizemben

Miutén az F 2000 tipus tévirbdgépet az Aramellétdsra és a
tévirdéhélézatre kapcsoltuk, végezziik el a beadésokat a prog-
remozd iizemben.

A progremozd iizem bekapcsolésa csak lizemnyugalmi &llapotban
lehetséges, a PROGRAMOZOUZEM billentyf 2 mésodpercig tartd
nyoméséval. Ezutén a t&vird nem tércshzhatd. Ha beadds nem
torténik, ekkor a programozd iizem 20 mésodperc eltelte utén
automatikusen kikapcsol.

A programozd iizem bekapcsolésa utén az F 2000 egy kétjegyd
ismertetOszém beadfshra vér. Ezen ismertetdszémok mindegyi-
kére egy részprogramot kinfl, shol meghatérozott beéll{téso-
kat végezhetiink, vegy informécidkat adhatunk, amelyeket a
tévird "megjegyez".

Ismer- Rész~ Ismérv

teto program

szém

01 id8pont Ora &11{tésa az aktudlis 1d&pont be-

adéséval b6ra &s perc feltiintetésével.
H&16zati kiesés utén az iddpontot
jeviteni kelll

02 tavirat- Sorszém-szémold bebllitése az aktu-
sorszém &lis szém beadéséval ooooo-tdl
99999-ig
o3 Kelet Az adatok nep, hénap, é&v ill. év,

hénap, nap (VARIANS) sorrenden vald
beadése &ltel a kelet-add befhllitésa.
H&16zati kiesés esetén a keletet
esetlegz javitani kell!

o4 Adés-zér A miszerész &ltal megadott kéde be-

,
(VARIANS) adéséval az F 2000 tipust adésra

&11ithatjuk, vagy zérhatjuk,

27
{zﬁgr- T2 Ismérv
szém progrem
05 Félduplex Az F 2000 tipust félduplex vegy dup-

(VARIANS) duplex lex iizemre lehet kapcsolni.

06 Diagnbzis Az F 2000 tipus sajét tesztet végez
és jelenti az eredményt.

Az A,B,C,D,E,F ismertetd betiik alatt
egyenként 8o jel hosszlishgh rovid
szbveg térolhatd. A rovid szdvegek
kiedésénal az idopont, a thvirat-
sorszém &s a kelet beiktat@sa lehet-
séges.

o7 Szoveg

08 SSC-iizem A két felkindlt par®ncs egyikének
(VARIANS) beadéséval az SSC adatbiztositd el-
jérés be- il1l. kikapcsolhatb.

09 Sorautomata Az irési szélesség teriiletén

(VARIANS) (VARIANS) egy jelet lehet tenni, a-
mely utén a kdvetkezd szdktzndl auto-
matikusan UJ SOR kovetkezik.

Ha a2z On F 2000 tipus thvgépird késziiléke ezt a funkcidt
(=> VARTANS) nem tartalmezza, eskkor & programozd iizem az
ismertetd szém beadésa utén kikepcsol.

6.1. Az iddpont &111tésa

@)
01 négyjegyii, koz

I Idépont beadésa

b
nélkiil

He beadési hiba fordul eld, ekkor azonnal ismételni lehet &
beadést.
6.2, Sorszém-szémold Allithsa

o A téviratsorszém beadésa;

(I) | 02 stjegyi el8zetes nullékkal E,:I
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He beadési hiba fordul eld, eskkor a beadést azonnal ismétel-
ni lehet,

6.3. A kelet 811itésa

l A kelet beadése
(@) A sorrend variécid-

| . t61 fiiggs, hatjegyd .
o 03 ﬂ koz nélkﬁi ﬂ

He beadési hiba fordul eld, akkor a beadédst azonnal ismétel-
ni lehet.

Vé
6.4, Adhs engedé€lyezése és zhrasa (VARIANS)

Niutén sz F 2000 tipust az &ramszolgéltatésra kapcsoltuk,
az illetéktelenek &ltal veld adés zérva van.

o Az Stjegyll kbdszd beadésa (az On
(b 04 F 2000 tipuséra megadva) A kdd nincs
- kinyomtatva

Adés engedélyezése

vagy zérésa a meg-

feleld rovid szdval

’
6.5. Atvhlths félduplex-/duplexiizem (VARTANS)

Miutén az F 2000 tipust az &remszolghltatésre kapcsoltuk,
a félduplex iizemmbd van beé&llitva.

o A megfeleld rovid szd

(l) 05 beadésa

He bead&si hiba fordul eld, skkor a beadést azonnal ismétel-

ni lehet.

6.6. Diagndzis
(o) A sejét diegnbzisprogram

; lefutésa
0| |os B (&

Az lizemi vezérld szémitogép, & nyomtatd szémitdgép, a nyom-
tatd és a lyukszaleg lyukasztd (VARIANS) vizsgélva.
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6.7. Rovid szdveg beadésa

Annsk az ismertetd betiinek a
megéllapitésa, emely alatt a
sz0veg .tdrolésa torténik a
ktvetkezdk beadéséval

/ / ] I I * /
Mex. 8o jel beadésa, ahol az aktudlis iddpont,
e tévirat-sorszém, a kelet a Tivid szbveg ki-
adésénél eldirémyozhatd.

O

| |07

A rovid szoveg barmely helyén ehhez a kivetkezd billentyl-
ket kell megnyomni:

Az idgpont megadésa

UZG

A kelet megadésa

A tévirat-sorszém megedése @ LNG

DAG

He & bead&sndl hiba fordul eld, akkor az eddig irottakat
javiteani lehet, mégpedig

. / e rd 2
az eddig irt szdveg ujbdli beaddsaval

6.8. Az SSC-iizem bekapcsolésa (VARIANS)

O
A megfeleld rovid
526 beadésa Eﬂ

Az SS5C adatbiztos{td eljérésndl az Ssszes tavird jel elé

8111tddnak & hozzhtartozd regiszter utasitésok, mégpedig
automatikusen. A biztositd eljhrése csak az adlsi ilizemben

hat. Az Osszes vezérld jelkovetkeztetések elvesztik a jelen~
tOségiiket,



6.9. A sorautomats jelének megadésa (VARTANS) Sz‘dvegfeldolgozés helyi ilzemben / zavarmentes

helyi iizemben

5 A k{"’wt gElpoataly i ’ Nyugelmi &llepotbdl e kivént
== | Deadise, ketjegyl, ) O helyi iizemmbéd bekepcsolésa.

d) |Og e irésszélességen q) @0 A zavarmentes helyi iizem nem

| belil " szeked meg bejsvsd téviratok végett.

Ha beadési hiba fordul el8, akkor a beadést azonnsl ismétel- 7.1. Irfs e billentydzeten
BLLTeet: 7.1.1. T6bbszdrds soremelés
* 4 r'd
Kérjik, ligyeljen a Ha az On F 2000 tipus t&virdgépe a A pEpLr-emeleae. Ty, TenRorTal :1« 116 0
kSvetkezdkres sorautomate lehet8ségével van ellétva, - il
ekkor az irési tartomény, emelyben a
jelet teheti, még vAltozattdl fiiggl ' A pepir emelése letépéshez
lehet. ’ (megfeleld informécidk =1 =
i Célszert a jelet a 3o0. jel utén tenni, Y nincsenek térolva ill.
mert kiilénben az ismérv a kiadésnél ‘ kiildve)

|
‘ csonk{tva jelenhet meg. [.1.2. Az utolsd sor léathatdsége

Soremelés kézi kivaltésa

-

iddvezérelt irési nyu-

| A soremelés automatikus kivéltésa
‘ (VARIANS)

galomban

—

’ 4 ’, L4 ’ ’
A LATHATOSAGI BILLENTYU ismételt nyomésa vagy e tovabbirés
e papir beflizését eredményezi,

7.1.3. Formavezérlés &és tabellélés

il o) A vBlmztdjel nyomtatése utén a nyom-
\ ‘ 6 tatdkocsi a sor elejére fut.
i ﬁ pa Széveg irésa

Il MerGleges tabulécid lehetséges.




| - 32
| 33
Azon & helyen, shol a nyomtatOkocsi
‘ + ] talflhetd, egy tabulétorstop-vizszin- 7.2.1. Lyukszalsg lyukesztiss
iink . nként 16 stop lehet- B o )
tc’est tesziink. Soro P O A billentylizettel irott vegy a szovegtérold-
séges.

n ‘ bdl kiolvasott szdveget lyukszalagon téroljuk.

\ Annél asornél, emely nyomtatdpzicid-

(A . 2 s z_
ban v a formén bellil egy tabuléa sz s s y K J
ﬂ & i an ven, & Ha irés kdzben hiba fordul eld, akkor azt a kidvetkezSképpen

torstop-ﬁiggglegest teggziink. Lapon- Taliet Javs banis

1 ként 16 stop lehetséges.

?‘; RET_F2100
“ \‘ Nyomja’anr}y:}szor a .":.:: P
. . e eeoe

1} Azon & helyen, ahol a nyomtatdkocsi i VI?'SZAALLITO BI{:LEN_ "“"::::.:.::.:.:.
N - =l taldlhatd, toroljik a tabulétorstop- TfoT a 1Y‘:1kaszt0n, ":::1:. 22
i” vizszintest. mig a’hlbas Jel a lyu- =

i ) kasztofejbe jut,

i 5 P

| | Anndl a sornél, shol & nyomtatd po- ) sgges o o
l‘ | - R zicib érvényesil, toroljik a tabu- A A 29-es kombinacidval iRt AT Y
‘m \ = 14torstop-filggolegest. lyukas?za at az Osszes isecsce oo
3” | visszadllitott jelet. =

“1 ‘ A progremozott tebulétorstopok elindi- o

i “ =d ‘L thsa az irésnél J‘Slnet?lae meg a”beadast

““ - a javitott jeltol kezd-

\” \ L. ' ve.
‘H“ \ Ha a forma még nincs teljes mértek-

“ ‘ Yooz { b bjelet oL . o) ,
' \ \lj = ben megirve, skkor & vz'alasztoje’ El0nySsebb viszont, ha a szdveget eldszdr a szovegtiroldba

\“H‘ ‘ == tndlldéen ki lehet tenni. A format

W

irje és a kényelmes javithsi lehetOségekkel (—> 7.3. fej.)

| P . s r'd . y . . o
\‘Wh ‘ teleird irhsnél ez sutomatikusan e s Py i N el

| | torténik.
‘ ‘ 7.1.4, Rovid szoveg lehivésa _o— A lyukszalag
‘%‘N\! } A megfeleld billentyl nyoméséval ® Letaptee
“ ET 2B A kiadésra keriil a térolt szdvegek ) )
‘ i egyike (4,B,C,D,E,F -3 6,T. fej.) A nz’fl}alaku
‘ letépés a lyuk
‘w 7.2. Szoveg throlésa lyukszalagon . szaleg Puthsi

irényét és ezz
‘\ a szoveg kezdeté
mutatja.

‘




: O A lyukszalag letépése (—> 7.2.1. fej.)
7.2.2, Lyukszalag olvasésa ‘

7.3. Tavirat eldkészitése a 8z8vegtéroldban

}

Lyukszalagot a futési irény
figyelembevételével a lyuk-f
szalagolvasdba helyezziik.

Te3.1. Irés a 8z0vegtéroldbe / azonnali javiths

o A megadott szdvegszém alatt el8készit-

| hetd a té&virat,
|

A jelz8vonksnél levd jelet

olvassuk elsdként.

= A Szdveg irésa (= 7.1. fej.) vagy beolve-
i e alag tartos olvasasa 5 .
hosszan nyomni: & lyukszalag — _J sés & lyukszalagrél (- T.2.2.fej.)
(P'*> roviden nyomni: a lyukszalag jelenkénti ol- ‘
| vasésa
He s20hibét vesz észre ( 8z0kdz, kocsi vissza, soremeléds &
| Tartds olvasésnél: a lyukszalagolvasés stopje 8z0vegtéroldéndl szénak szémit), ekkor azonnali Jjavités lehet-
Q'D séges.
| A nyomtatbkocsi minden nyomésnal egy
| | A lyukszelagvezetés zavara vagy & lyukszelag szekadbsa esetén széval vissza&l1{tédik. Ha &tlépi a sor
|
automatikus stop.

kezdetét, ekkor az F 2000 djra nyomtatja
az el8z3 sort. Ha elérte a javitési pozi-
I

\‘ Kérjik, iigyeljen a  Ha az F 2000-rel kézben olyen mﬁfelfte' Pk SR L,
| kdvetkezlkres ket végeztek, amelyek regiszt;:graé;as- L e e
‘ a lyuksza ~
;‘ Z‘t’zr:z:::ezgik:rbingtyazette% E)e E ldiziertla;g:ébbi nyoméas egy uténa kovetkezd
; | kell adni a regisztervéltési utasitést. -
“ iy ' Uj beadés lehetdsége a jav{tési pozicidn
“ I.2.3. Lyukszalagmésolés ; Bl e
\ Lyukszelagot a lyukszalagolvasbba helyezni (— 7.2.2. fej 6) He & mér megirt sstvegen belfl o
i | EOE A lyukszalag mésolatének a lyukasz- akkor az OLVASOBILLENTY( hosszii nyoméséval
tésa az olvasbd automatikus megéllé- m 8 szOveget a beadds végéig olvasni lehet.
. Q'D séig

A sz8veg beadéisénak folytatéhsa
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o A beadott szdveg throlésa befejezve

7.3.2. A Tertalomje 28k kinyomtatésa

(@) A throlt szévegek elsd 4o
nyomtathatd jele kinyomtatésra
? El keriil & szdvegszémmal egyltt.

He nem aekar tordlni, ekkor a k5vetkezd pillentyd nyomésa

8s tovabbi munka a
E szévegtiroldban

vagy (@)

Te3:3 Throlt szovegek torlése

A tartalomjegyzék kinyomtatésa (—> 7.3.2. fej.) a torléesi
felszdlithsig, ahol héarom lehetdség 811 rendelkezésre:

Egy sziveg

torlése Szovegszém beadése, E
kétjegyl

T6bb szbveg Szbktzokkel elvalasz-

torlése (max. tott szovegszémok be- E

20 tdrlésenként) adésa, kétjegyd

Az Osszes szlveg

torlése 00 | : I

A torlés utén az Uj tartelomjegyzék kinyomtatésa kovetkezik,
i11. jelentés arrdl, hogy & gzdvegtérold iires.
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7.3.4. Szbvegkeresés a szivegtlroldban

Ha egy térolt szdveget keres, akkor két lehet8ség kindl-
kozik:

A szbvegszém keresése

0) A szbvegszém A szdveg
beadésa kezdetének
| nyomtatésa

Ha a szoveget nem talélja (pl.: beadési hiba tértént a szo-
vegszémnél), skkor ez Uj szdvegszémot azonnael Ujra be lehet
adni.

A szbveg tovAbbi feldolgozésa,
pl. szbvegolvasés

'
Cimszd keresése

/
O A cimszd

beadésa
max., 32,,jel

. .o 2 /

A szOveg szovegszéménak kinyomtatésa, shol a cimszd eld-
fordul, uténa a cimszd &s az uténa kovetkezd 1o jel ki-
nyomtatésa.

Ha & cimszdt, és igy a sziveget nem telélje (pl. beadési
hibe e cimszénél), ekkor a szbkdz utén beadhatja a helyes
cimszdt.
A szdveg tovabbi feldolgozésa, pl. szdveg-
olvasés a cimszdtdl kezdve

Kérjiik, iigyeljen a T5bbszdr eldforduld cimszdénbl az
kovetkezlkres els8 lesz megtaldlva. Ahhoz, hogy a

helyes cimszdt megtalélje, ismételje

”
meg & keresést a KERESS BILLENTYU
tobbszdri nyoméshval.,
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Ts3:5: Szovegolvashs szovegtdroldobdl

-

=3

Mol o

Aol || [ |0

Széveg keresése a szivegszém alapjén (= 7.3.4.fej.) a sz0-
veg kezdetének kinyomtatéséig.

hosszen nyomnis & szdveg nyomtatve 25
jel/s sebességgel

roviden nyomni: szoveg nyomtatésa szaven-
ként

A szdveg 50 jel/s sebességgel nyomtatve.

A nyomtatd kocsi belrdl jobbra és jobb-

rdl balra mozog.

A szdveg ismét 25 jel/s sebességgel nyom-
tetve., Itt e nyomtatd kocsi csak balrdl
jobbre halad.

A szdveg olvesésa le&llitva, shol bekap-
csolt gyors olvasésnél ( 50 jel/s) eld-
sz8r a nyomtetd puffert liritjik.

Az egész sziveg olvasésa utén el lehet
végezni a munkét a azbvegtlrolédban vagy
ki lehet kapcsolni a szovegtéroldt.

6. Térolt szoveg sokszorositésa

A szdvegszém Mésolatszém
beadésa, beadésa,
kétjegyu 01...99

A szdveg kezdetének kinyomtatésa kovet-
kezik

A térolt szdveg gyorsan nyomtatve, A nyom-
tatbdfej tiilmelegedésének elkeriilefe végett

a nyomtatés 1o perc utén sutomatikusen
befejezgdik.
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A tarolt szdveg nyomtatésa "eredeti" és a kivént példény-
szémban torténik.

@)

L]

Az OLVASOBILLENTY( nyoméséval a

nyomtatést tetszés szerint meg lehet
szekitani.

A szdvegtérold kikapcsolhsa a sokszo-
rosiths megszakitéshra vagy a teljes
kinyomtatés végén.

7.3.7. Tarolt szoveg javitésa

Egy szb torlése

A javitendd szét e cimszd szerint kell keresni
(= 7.3.5.%e3.)

a

A 826 torslve

3 ‘.,
A javités befejezve vegy 0ij beadés a ja-
/ . . .
vitési pozicidnm.

Egy veagy tobb szd javitésa

A szdveget, ashol a javitési helyek talédlhatdk, a szdveg-
szém alapjén kell keresni (—> 7.3.4. fej.).

®)

L]

: Megfeleld nyoméssal elérjikk a javi-

tési helyeket.,

N

Szavak beillesztése
a javitési helyen vagy

Bd

A javités befejezve

vagy

4 . 2 2

uj beedés a javitlsi helyen.




40

41
Kozbesgziirés e szdveg kezdetén
Ezt az eljérést fdleg a jelszd &s a sz0kdz utdlagos kozbe- T.4.1. A telex-szém &s rovid kommentér irésa
szirésére (=) 8.3.2. fej.) hesznéljuk, téarolt szovegeknél. A tércsézési t&roldban 9 telex-szémot i;;::_térolni o
A szbveget a szbvegszém alapjén kell keresni 1...9-ig terjedd rovid tércsézési szémok k&zlil. Minden
(= 7.3.4.f€j.) telex-szémot el lehet 14tni egy rovid kommentérral. Minden
KézbeszOrast elvégezni rovid téresfzéei szém alatt max. 32 jelet lehet throlni.
o) telex-szém beirésa
He nincs més elvégzendd munke, a szdveg-
throldben, ekkor ki lehet kapcsolni. A telex-szém beadésa
7.3.8. Egy szoveg rendezése it toviiir [0
lzzel a funkcibvel & szovegben a sorvég meximélis jeltdl- <&———J beadésa vagy
téssel rendezddik, a nem kivénatos szdelvélasztésok elke- i @
riilésével. A telex-szém &s egy rovid kommenté&r beirésa
1gy tehét ﬁgy is lehet irni egy szoveget, hogy ne% ugye- 6]
lunk a helyes szbelvélasztésokra a sor végén. Az UJ SOR A telex-szém | A révid kommen-
41tel szétszakitott szavekat a rendezési funkcid ismét beadésa tar beadésa
helyrefllitja és optimélisan rendezi a sorban.
I Telex-Szémok @)
Kérjiik, iigyeljen & ﬁj bekezdések akkor maradnak meg a tovébbi beadasa vagy tt]
k6vetkezbkre: rendezési funkcidénél, ha a sor ele-

Egymasutén kovetkezd kapcsolési fokozatl telex-szémok be-

a1l ém'tv legalébb S5 . 14
jétol szémitve legal&bb egy sz0 irésa (VARIANS)

kSzzel késdbb kezdjik el az irést.

Telex-szém

A szdveget a szdvegszém slapjén kell keresni - Telex-szém th
eadése 2 stb,
(> 7.3.4. fej.) (@) E s beadésa 5
A szdveg intern rendezddik. o PORO II. kapcso-
E’} et 7o) lési
fokozat et E
A rendezés befejezése utén az fokozat

F 2000 készenlétben &1l a sz0-

P z ’ " Kérjuk’ ugyeljen a
vegtéroldban elvégzendo to-

kovetkezdkre:

A kapcsolési fokozathi telex-szé&mok

vébbi munkékre. beadfisa alatt nem szabad hesznélni:
7.4, A thrcsbzd membria el6késozitése az Osszekdttetés UJ SOR, KOCSI VISSZA, SOREMELES.
1étrehozése c€ljabdl Rovid komment&T beadésa lehetsé-

ges.
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7.4.2, A tartalomjegyzék kinyomtatésa Tflex—szalfx/ révid tércsézési szém keresése a rsvid kommen-
i tar alapjan
) Tartalomjegyzék teljes @) A rovid
tv] E l 2 Eﬂ egészében kinyomtatva E kommentar EI
: beadésa
He nem ekar egy rovid thrcsézési szémot tdrslni, ekkor A rovid tércsézési szém, a telex-szém és a rovid kommentér
kinyomtatése kovetkezik. Ha egy rovid kommentlr t&bbszdr
fis TovEibl munlea @) ven térolva, skkor az Osszes megfeleld rovid tércsézési
E o tavoptzhel thro= .’ szém kinyomtatése kovetkezik.
1oban vegy Ha az F 2000 egy beadhsi hibht észlel (33.3.fej.), akkor
Rivid thrcshehisi sxfuok téribee a szdkdz utén azonnal be lehet adni a helyes rovid kommen-
Tehs3s ;
tart
rd ’ - P 3 ALK
A tartalomjegyzék kinyomtatésa (=> 7.4.2. fej.) a torlési O X Shventetel thvell

felazdlitésig, ahol 2 lehet8ség kindlkoziks

kikapcsolésa

ROvid thrcsézési A rovid thrcsézési )=
azém torlése dsifin henAGRE, E 7.4.5. A Tdvid kommentér kiegészitése
egyjegy A telex-szém kiegészitése a révid kommentérral
1
; T6bb révid thrcsé- A szbkdzdkkel el- o A rovid A rovid tércsé-
| zési szém torlése vBlasztott rovid E E E tarcsézasi E zhsi szém és a
| ( mex. mind a 9) thrceézési szémok szém be- telex-szém ki=-
| beadbse, egyjegyd adésa, egy- nyomtatésa
| A torlés befejezése utén az uj tertalomjegyzék kinyomtaté- jegyl
‘ séra keriil sor. ) O
A r6vid kommentar
7.4.4, Telex-szémok keresése a thrcshzési téroldben =d beadésa

Telex-szém keresése & megfeleld rovid tércshzési szémokhoz - § . ; i
A mar tarolt rovid kommentar kiegeszitése

I [e) A teljes tartalomjegysck A rovid thr- A révid thrcsé-

w4 'd o
E ) E alapaan elvsgezheto 8 ) cshzhsi szém zbsi szém, a
. hozzérendeles. E E beadésa, egy- m telex-szém és a

jegyd révid kommentar
kinyomtatésa
A rdvid kommentér )

kiegészitésének

beadésa
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A tévirat kezdete el8tt fejsort lehet hagyni,

Téavirds gépi kapcsolésh kozponton keresztdl (VARIANS) @ ami ez idfpontot, a tévirat-sorszémot és a
, o keletet tartalmazhatje (VARIANS).
8.1. Tavirat kiildese
8.1.1. Osszekottetés létrehozatals (VARIANS) !
Telex-szém tércshzés Rovid tércshzés a th- Az Btviteli lzem lefuthsa ( - kdvetkezS
a billentyﬁzettel rolt telex-szémmal fejezet)
o) Az ismertetlk kicseré-
il ] lése utén befejezzilk az
@ % ﬂ% e Osszekbttetést.

A felhaszn&lt jelzésnek megfelellen a thrcshzési felszdli- Az F 2000 ismét nyugalmi &llapotba keriil.

the vagy GA kinyomtatéssal, vagy optikusan ( -» 3.1.fej.)

jelenik meg. 8.1.2, Thvirat kiildése billentylizettel

A telex-szém beadésa

1 g Téviratot direkt, az irés alatt is lehet kiildeni
’ (= 7.1. fej.)

vagy a hivést azonnal megkez-

; ’ /s A...F rovid szovegek
deni a ROVID TARCSAZASI

T A

u o kiildése lehetséges : pl.:
BILLENTYUVEL (VARIANS)

Ha v susuekbttetts men A billentylizetnek egy puffertéroldja van

jon létre, akkor hasz- ( kepacités: 64 jel), amely a billentyllzeten
nélhatjuk ez ISMETLO- ' térténd beadds sebességi cslicsait pufferolja.
TARCSAZAST (VARIANS) Telités esetén tovabbi beadés zérva ( = 3.1.,

3.2. fej.).
t;] l 0 @) A kdzbensd throld automatikus iirdtése utén

a billentylzetet nekiink kell szebaddé tenni.

.e . z 2 P . t llk a t mat.k » , , 2
Az GsszekOttetés létrejottekor az ismertetok vagy auto iku 1\ A B Lentillasten. wall besifn £l yiathath,

7
sen jelennek meg, vagy kézileg kell Oket kivéltani (VARIANS)

A tévirbépartner A mi ismerte- 8.1.3. Tavirat kiildese 1 szalagolvasorol
* ismertetdjének # ténk a tavird- A lyukszalagon throlt téviratot a lyukszalagolvasbrdl lehet
vétele partnernek kiildeni (=> 7.2.fej.).

kiildve
P
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b ) . 8.1.5. Kiildnleges funkcidk a tévirat kiildésénél

A lyukszaleg kezdete elott, ill. vege utan, valamint az : ’
olvasbstop kézepette az A...F rovid szovegek Tovébbtércsézés az Ssszekdttetés felépitésénél (VARIANS)
killdhet8k: ’ Az egymésutén kovetkez8 kapcsolési fokozatli telex-szémok

:::T l E3 tércsézésa Dbillentylizeten keresztlll vald beadéssal

S ples

A felhaszn&lt jelzésnek megfelelSen
. . R e o) téresézési felszbl1ités kovetkezik vagy
.1.4, Tévira &arolobol

a GA kinyomtatéséval, vegy optikusan

A szdvegtéroldban el8készitett t&viratot a szdvegtérold- (> 3.1.fej.).

bdl direkt lehet kiildeni.

Lﬁ telex-szém beadésa, I. kapcsolési fokozat
A kiildendl tévirat szdveg- E:]
t:] l szémének beadésa, kétjegyll Tarcsézési felszdliths kijelzése
f a 2. kapcsolési fokozatra vonatkozdan
C) hosszan nyomni,
t;] szoveg killdése a sziveg végéig lﬁ_}elex-szém beadésa, 2. kapcsolési fokozat

e sl 1 (e A kepcsolési fokozatok széménak megfelelfen
6 m usan : . 3
AT 1 T P ismételni kell a kezelési menetet.

Kérjik, iigyeljen a Tévirépartnere ellenirése megsza-

Az Osszekdttetés 1étrejotte utén kiildeni lehet
kovetkez8kre: kitja a szdvegkiildést. A szoveg- taviratokat ( = 8.1.1.fej.).
& 6 kik 1, de a térolt szd- ) y: e .
i g ila?cso i . Rovid tércsézés térolt telex-szémokkal ( - 7.4.1. fej.).
veg hamisitésa nem kovetkezik be.
A rovid tércsézést a kezelési menetnek meg-
(o) , s felelfen kell elvégezni.
Nyomas megszekitja a
t;] szoveg kiildését )
Utbtéresézés {rési helyzetbdl (VARIANS)
e Nyomés & szdveg kiildé- (@) A tévirdpertner felszblitésa
sének megszekitéséhoz o Kepcsolja az F 2000 tipust tércsézési &llapotba.
vezet e

lA telex-szém beadésa
A szdvegthroldbdl vald szovegkiildés kezdete

el8tt, i11. vége utén A...F rovid szdve-

N\
geket lehet kiildeni: 1\ | (: 1 Tévirati munké&t folytatni az &tadési iizemben
ek pl.:
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A lyukszalag-lyukesztd tavirényditésa

COGEE

A betliregiszter 3-as kbédkombinécidjénak
4-szeres kiildése (CCCC) bekapcsolja a tév-
{irépartner lyukszalag-lyukasztdjét. Ezutén

FFFF

s

a tév{répartner az atvitel alatt nem tudja
kikapcsolni a lyukszalag-lyukasztdt.

A betlregiszter 6-os kédkombinhcidjénak
4-szeres kiildése (FFFF) kikapcsolje a tév-
irépartner lyukszaleg-lyukasztdjat. A lyuk-
szalag-lyukasztd ismét szabad a kézi be/ki-
kapcsolésra.

.s 4 .
AL szdvegtérold thvirényithsa

TXTX

TYTY

B

A betllregiszter 20 és 24-es kbdkombinbcid-
jénak véltogetott kiildése (TXTX) bekapcsol-
ja a tévirbpartner szovegtéroldjét. Ezutén

a tévirbpartner az Atvitel alatt nem tudja
kikapcsolni a szdvegtéroldt.

A betllregiszter 20 &s 25-6s kbdkombinhcib-
jénak véltogatott kiildése (TYTY) kikapcsol-
ja a thvirdpartner szdvegtéroldjht. A szo-
vegtérold ismét szabad a kézi be/kikapcsolés-

Ira.

Tavirat kiildésénél CI vétele

Qo

He a CSENGO jel kiildése utén a thvirépertnertdl
CI-t kapunk, akkor az azt jelenti, hogy a partner
zavarmentes helyi lizemben dolgozik, vagy, hogy a
tévirdgép lehivé lizemre van el8készitve.

Ezért a kommunikécid nem lehetséges.
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Az Osszekdttetés automatikus bonthsa

A lyukszalagolvasbrdl ( -> 8.1.3. fej.) és
& 8zbvegtéroldbdl ( = 8.1.4. fej.) vald kiil-
désnél a bontés automatikusan torténik, ha

megnyomje az AUTOMATIKUS BONTAS ELOKBSZITVE
billentyfit.

A s20veg végén az ismertetdk vAltésa kivet-
kezik &s az Gsszekbttetés automatikusan meg-
szeaked

vagy

a szdveg végén F rovid szbveg kilildése, az
ismertetSk vélthsa és az Osszekdttetés auto-
matikusan bontva (VARIANS).

Kerjik, iigyeljen a A lyukszalag-lyukasztd zavara vagy

kdvetkezgkre:

ellenirés esetén megszakitésos csen-—
getés hallhatd. Ha 3o mésodpercen
belll a billentyﬂvel nem torli ag
automatikus bontést, akkor az Sssze-
kbttetés automatikusan szétbont.

8.2. A thAvirat vétele

8.2.1. Vétel e thvirdpartner hivésa alapjén

e 4, z
He egy té&virdpartner Ont téresézza, skkor ez az F 2000
tipuson jelzést valt ki (- 3.1., 3.2. fej.).

7

Ha &z On F 2000 t{pusén a megszak{tésos hivé-
jel be ven &11itva (-» 5.fej.), akkor ezt &
jelzést billentylnyoméssal torélni lehet.

A vett tavirat megszak{tja a helyi lizemi munkét.

LRy " z . z ’z rd
A bejovo tévirat térolésa a veteli puffertéroldban

Ha zavarmentes helyi iizemben dolgozik, akkor a bejﬁvg
tavirat a vételi puffertédroléban keriil térolésra és a
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zavarmentes helyi lizem kikapcsolésa utén autometikus ki:
nyomtatés kdvetkezik irényfelismeré?sel. Ha’az F 2000 tipus
kKiilonlegességeket jelezne (pl.: papirszakadés), a%koi Te?—
szekad e throlt hir kiadésa az lizemkészség helyreal%itasa—
fig (plas papircsere). A zavarmentes he}yi iizemben vegzett
munka kézben a vételi puffert&rold telitése 256 szabad
jeltdl optikusen és akusztikusan mutatkozi}{: E :93.1.,

3,2, fej.). He a helyi munkét a térold telitéséig ?em fe-
jezi be, ekkor a vett tavirat kinyomtatésa automatikusan

kikapcsol.

Az Ssszes leirt funkcid biztositje a zavarmentes helyi

iizemben & téviratok veszteségmentes vételét.

A vett thvirst throlésa a szdvegtéroldban

@) A vételi iizemmbdban mindenkor bekapcsol-

- hatbd a szovegtérold.

A4 vett thvirat térolésa irényfelismerés-

sel

0O [0)
vegy i

O

8.2.2. Ellenirés

réavirépartnere lyukszalegolvasbrdl, szovegthroldbdl vagy

(4 3 . .
e billentytizetrdl killdstt hireit megszakithatja, mikGzben
az Ssszekdttetés bonthsa nem kdvetkezik be. Ehhez az ?lfa-
numerikus billentyﬁk egyikét kell megnyomni. Az ellenirast
elkent jel mutatja.
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8.2.3, TaViratok lehivésa

Lehivés lyukszalagolvasbrdl
A tévirépartner F 2000 tipusén szilkséges eldkésziiletek

A lyukszalag beflizése a O
lyukszealagolvasbba és CI)'D

He t&virdpartnerével fenndll az Ssszekittetés
( 98.1.1. fej.):

A betlregiszter 11 &s 12-es kédkombinkcis-
KLKL jének véltogetott killdése (KLKL) bekapcsol-
ja a tévirbpartner lyukszalagolvasbjét.

On megkapja & lyukszalagon térolt thvira-
tot.

Lehivés szdvegtéroldbdl
A téavirbpartner F 2000 tipusén sziikséges ellkésziiletek
Tévirat térolésa jelszd alatt,

ami 1o alfenumerikus jelb8l A1l

, 2 O
es egy s8z0kOzzel ven zarvs

( > 7.3.7.2e3.) és |hp|

He té&virdpartnerével fenndll az Gsszeksttetds
(=8.1.1.fej.):
A betlregiszter 11 &s 20-as kbdkombini-
KTKT cibjénak véltogatott kiildése (KTKT).

A megéllaepodott jelszd kiildése, emely 1o
alfanumerikus jelbdl &11 és sz6kdzbll.

Un megkapja a szovegtéroldban t&rolt thv-
iratot. Ha egy jelszd alatt t5bb thvirat

ven térolva, akkor azok egymésutén lesz-

nek kiildve.
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8.3. Az Btadhsi iizem jegyzSkdnyvezése

A billentyd nyomésa utén az sdést és a vételt

a szdvegthroloben irényfelismeréssel térolni
( jegyzdkonyvezni) lehet.

Mo

Ismételt nyomés befejezi e throlést (jegyzd-
kdnyvezést) .,

o]

8.4. GTX- tizem (VARIANS)

A GTX-funkcid be ven kapcsolva, mi-
G kSzben az Osszes vezérldjel és jel-
kbvetkeztetés elveszti vezérld je-
lentdségét.

Ismételt nyomés befejezi a GTX-funk-

:T | G eibt.

8.5. 1:1 tesztjelek killdése (Egyszerfl v&l1td jeladd szerviz-
célokra)

Az &tviteli iizem irési &llapot&ban 1:1 tesztjelek kiilldhe-
t0k & torzités mérése céljébdl.

=t

A tesztjelek kikiil-

X ET X dése

Az alfemmerikus billentylzet egyik billentyﬁjének
nyomésa kdvetkeztében meghll a kiildés,
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8.6, FKG edatbiztos{tl eljbrés (VARIANS)

8.6.1. A funkcid leirése

Az F 2000 tipusti tévirégép egy specidlis vBltozatban ellét-
hatd az FKG edatbiztositd eljhréssal. AZ FKG slapjén az &t-
adfsi Gton felmeriild hibaréte kb. loooo tényezovel csbkken.
Ezfltal messzemenSen hibamentes informécibétadéds vhlik lehe-
t6vé. A biztonshgos Atadhs ellfeltétele, hogy az adbsi és a
vételi oldel is el legyen 1l&tvae az adatbiztositd berendezé-
sekkel (F 2000 az FKG-vel, F 1100 az FKG 1ool-gyel, multi-
plexer).

A biztositott &tadésndl ez informécid killdése blokkonként,
egyenként 72 ill. 36 téviréjellel térténik. A blokk-képzldés
automatikus. Az informé&cids blokkokhoz 3 biztositd jel jérul.

Hibementes &tadésenél a vev8oldali té&virégép az FKG-val hiba-
mentesnek nyugtézza a blokkot. Az edhsi oldalrdl a kdvetkezd
blokk &tadfsa kivetkezik.

He egy blokk hibésként ven nyugtézva, ekkor az informécids
blokk megismétl8dik. Ez az ismétlés a két adatbiztosité be-
rendezés t@roldi kozott jhtszbddik le. Csak hibAtlan &tadés
esetén keriil az informécid ebb8l a t&roldbdl nyomtatésra.

Ha egy meghatérozott idd alatt az adfsi gép nem kiild nyug-

tht, akkor rékérdezés kdvetkezik a vevOnél. 3 blokkiemétlés
ill. rékérdezés utén sutomatikusen megszakad a biztos{tott

&tadés.

8.6.2. Az &tadendd informbcid el8készitése

Az &tedandd szdveget ell kell késziteni a szdvegtéroldben,
ill. a lyukszalagon. A biztositott informlcidhtadés irény&tdl
fiigelen a kdvetkezd menetet kell betartani.
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Egy szoveg ellkészitése biztositott &tadéshoz ez Osszekitte-
tés létrehozatela irényébe

FE

9555

FFFF

S———

/
Az UJ SOR kivéltésa a biztonségosan &t-
adott szdveg bontéshre szolghl & nyomte-
tott képben.

A betliregiszter 19-es kbdkombinécidjénak
4-szeres beadésa (SSSS) mint a biztositott
&tadés bekapcsolési kritériuma.

Az &tadandd szdveg beadésa

A betliregiszter 6-os kbdkombinécidjénak
4-szeres beedbsa (FFFF) mint a biztositott
&tadés kikapcsolési kritériuma.

Egy szoveg el8készitése biztositott Atadéshoz lehivési iizemre

GGGG

FFFF

He egy szdveget a szdvegtéroldbdl le eka-
runk hivni, akkor ezt egy 1o alfanumeri-
kus jelb8l 8116 és egy szdkbzzel lezért
jelszdval kell elkezdeni ( —7.3.7.,
8.2.3. feJ:).

Az UJ SOR kivhlthsa a biztonségosan &t-
adott szdveg bontéséra szolgél a nyom-
tatott képben.

A betliregiszter T-es kbdkombinécidjének
A-szeres beadésa (GGGG) mint a biztositott

ftedés bekepcsolési kritériuma.
Az &tadandd szdveg beadésa
A betlregiszter 6-os kbdkombinkcidjének

4-szeres beadésa (FFFF) mint a biztosftott
&dtadés kikapcsolési kritériuma.

55

8.6.3. Biztositott Atadés

Osszekottetés létrehozatala a thvirdépartnerhez a 8.1.1.
fejezetnek megfelellen.

Az eldkészitett szovegek kiildése, ill. lehivésa & 8.1.3.,
8.1.4., ill, 8.2.3. fejezetnek megfelellen.

A biztositott &tadés kapcsolésa az SSSS, ill. GGGG bekapcso-
lési kritériumok szerint. Ezt a kapcsolést a kiilonleges jel
kinyomtatésén lehet felismerni.

m a vevé-oldalon

A biztositott Atedés alatt a vételi oldelon a billentylizet
reteszelve van,

t} az adboldalon és

A nem biztositott Atadhsi lizembe vald visszakepcsolés az
FFFF kikapcsolési kritériummal torténik.

3 blokkismétlés, ill. rékérdezés ( => 8.6.1. fej.) miatti
id8 e18tti visszakepcsolésn&l az adési oldalon dudshang és

[:] kiilonleges jel hallhatd, ill. léthatd.

A nem biztositott Atadési ilizembe torténd visszakapcsolésnél
az ismertetd automatikusan jut az add téavi{rdgéphez
(VARIANS).
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E Tavirés fennflld Osszekottetésnél (VARIANS)

9,1. Tavirat kiildése

®

Fennéll az Osszekdttetés a tavirbpartnerhez.

A tévirat irhetd a billentylzettel

( >8.1.2., fej.), klildhet§ & lyukszalagolva-
gdr6l ( - 8.1.3.fej.) vagy a szbvegtéroldbdl
(= 8.1.4. fej.).

A lyukszalag-lyukasztd &s a szivegtérold
tévirfnyitésa szintén lehetséges (= 8.1.5.
fej.).

Az F 2000 tipus idfvezérelt, az utolsdként

: Cj klildott jel utén iizemi nyugalomba kapcsol,
® Vagy
4 & & .
C) a VEGBILLENTYﬁ nyoméséaval bontje az Ossze-

kGttetést (VARIANS).

9,2, Tavirat vétele

A 8.2.1., B.2.2. &s 8.2.3. fejezetekben leirt funkcidk szin-
tén alkalmazhatdk & fenn&lld Ssszekdttetésnél torténd tév-
{irésnél.

A 8.3, és 8.6, fejezetekben leirt funkcibkat szintén alkal-
mazni lehet az On F 2000 tipusa berendezéseinek megfelellen.
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Az F 2000 tiszt{thsa

A port, kiilonSsen a papirvezetS phlyhban és a nyomtatdban
levs papirport, velamint a papirvezetg pélyékon, a lyukasz-
tébn &s a lyukszalegolvasdén talélhatd port a kellékekhez
tartozd ecsettel, ill. porronggyel kell eltévolftani.

A géphéiz szennyez8déseit nedves ruhfével ( szappanos viz,
kereskedelmi forgalomban lev8 6blitsszer) kell eltévoliteni.

Ugyeljen arre, hogy méhs tiszt{tbészert ( pl. oldbszerek,
slirolészerek) nem szabad hasznélni.

Ha a nyomtatdfej szennyezett ( léthatd, egyik nyomtatd t
nem nyomtat), ekkor &llitsa & nyomtatdenergiét maximumra,
(= 5.fej.) mig a szennyez8dés eltlinik,

A lyukasztdfejben megszorult lyukszalagot a tartozékok
k6z6tt talélhatd tiszt{tdlemezzel té&volitjuk el.
Nyitott papfirszor{td fedélnél a tlivezetés és a metszési
lemez k&zdtt is tisztitani kell.

Ugyeljen arra, hogy a tisztitési munkék sorén a lyukasztd-
nédl, a tovébbitd kerék fogai ne sériiljenek
meg.
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Egyszerﬁ zavarok megyszintetése

11.1. Biztositd telepek cseréie

A throldk biztositéshra szolghlé telepek cseréje héldzati
kiesés esetén akkor sziikséges, ha ennek megfelell kinyom-
tatés torténik ( -» 3.3.fej.).

Ha a telepcsere lizemi nyugalmi &llapotben tdrténik, akkor
a téroldkban nem 1ép fel informécibveszteség, ha a h&ld-
zati dugaszoldt nem hliztuk ki.

Az P 2000 tipus nyitott fedelénél balra kihlizzuk & telep-
tartdt a telepfelvevObdl. A polarités figyelembevételével
kicseréljiik a telepeket és ismét betoljuk a teleptartdt.

11.2. Lémpacsere a nyomtatbétér vilbgithséndl

Az F 2000 tipus nyitott fedelénél kdnnyen kicserélhetl e
tonkrement lémpe egy 0j lémpéra.

11.3. Biztositékcsere

A hélbzeti rész felsd részén taldlhatd két héldzati biz-
tositék ellendrzését, ill. cseréjét csek kihfizott héldzati
dugaszold esetében szabad elvégezni.

Ismételten tonkrement biztositékok olyen hib&ra mutatnak,
emelyek csek a szerviz &ltal javithatdk.

11.4. Utdprogramozés

HAlbdzati kiesés utén a kezeldi vezetésen keresztll utaléds
torténik a kelet és az id8pont javitéséra.

H&16zati kiesés és elhasznflt vagy hifnyzd telepek esetén
az F 2000 tipus téroldiben teljes informécidveszteség 1ép
fel. Utbprogramozfs sziikséges ( = 6.fej.).
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Tartozék

Az F 2000 tipushoz mellékelve van egy tartozék-tasak,
emely standerdizélt tertozékot, velemint a széllitott
thvirdgépvbltozatnak megfeleld tartozékokat tartalmaz.

Mellékletként e tartozékok megrendelési adatainek a

listéja.
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